



27 ноября 2022 года по окончании Божественной литургии в концертном зале храма свт. Иоанна Златоуста состоялся праздничный концерт воспитанников приходской воскресной школы храма, посвященный престольному празднику — свт. Иоанну Златоусту. Творческие номера в честь престольного праздника храма подарили ученики воскресной школы родителям и прихожанам. Открыл празднество тропарь Иоанна Златоуста в исполнении хора учеников и учителей воскресной школы. По традиции в теплой, по-домашнему доброжелательной атмосфере, юные артисты посвятили стихи и песни святителю Иоанну Златоусту. С яркими осенними листьями в руках дети поприветствовали всех прихожан зажигательной современной песней «Доброе утро Вам!», вспоминая с каким настроением они стремятся в воскресные дни на Божественную Литургию и на уроки воскресной школы.

Исполняя красивую, душевную песню с солисткой-Осенью и хором «Что ты, Осень, нам в подарок принесла?», попрощались с золотой православной красавицей Осенью и сестрами Сентябринкой, Октябринкой и Ноябринкой в ярких осенних веночках, в стихотворной форме вспомнили те православные праздники, которые отмечали в осенние дни.

Прошедший учебный год в воскресной школе храма был наполнен интересными событиями. Это и концерты, спектакли, совместные походы, встречи, чаепития, различных мероприятий, волонтерского движения. Ученикам есть чем гордиться и есть что вспомнить! Яркие моменты были запечатлены в фильме – хронологии самых ярких событий, который с большим удовольствием посмотрели все участники праздничного мероприятия. Видео сопровождалось исполнением песни о воскресной школе «Златоуст – это наш девиз!». Припев песни дружно подхватили все присутствующие в зале.

На смысл одной из песен — «Бумеранг добра», которую ученики исполнили с настоящими бумерангами — учителя воскресной школы обратили особое внимание, повествуя о волонтерском социальном проекте под одноименным названием в это не простое время, когда весь православный народ встает стеной за правое дело, помогая защитникам Отечества одержать победу в спецоперации на Украине.

Все музыкальные номера сопровождалось видеорядами, клипами, смонтированными директором воскресной школы Бычугиной Т.А.

Также зрителей порадовали музыкальные номера, посвященные Дню Матери, которые проникновенно исполнили артисты. Дети прочитали трогательные стихотворения для любимых мамочек, великолепно исполнили музыкальные произведения на синтезаторе, скрипке, искромётный танец «Буги-вуги для мамы», чем вызвали особое восхищение

всех присутствующих. Мамины глаза, любовь к Родине — все эти неизменные, вечные, такие близкие сердцу мотивы звучали песнями, танцами и, конечно, стихами на чудесном престольном концерте!

Переполненный зал: как и на сцене, здесь не было человека, который не жил бы в это мгновение нашей общей, семейной радостью. А, поздравляя настоятеля храма с прошедшим Днем Ангела, преподнесли ему русский каравай с солью и подарили раздольную, красивую песню «А у нас на Дону». Лица многочисленных гостей храма буквально светились радостью по окончании праздника! Сам воздух в тот день дышал теплом и любовью.

Не мудрено, что никто не хотел расходиться даже после завершивших концерт родных и проникновенных слов поздравления настоятеля Евгения Бабенцева, подчеркнувшего, что престольный добрый праздник, из года в год традиционно собирает вместе дружную приходскую семью. А затем поблагодарил учеников и учителей воскресной школы за замечательный концерт, поздравил всех православных женщин-хранительниц очага с праздником Днем Матери и пригласил на праздничное чаепитие.

